
В Омске руководитель строительной организации осужден к штрафу за невыплату зарплаты работникам

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ООО «ПКФ «Строй-Сиб». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.ч. 1, 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что в течение 2016 года директор ООО «ПКФ «Строй-Сиб» умышленно не принимал должных мер к своевременной и полной выплате заработной платы работникам, при этом он осознавал, что нарушает конституционные права работников на своевременную и полную оплату труда и установленный законом порядок выплаты заработной платы. В это же время на расчетном счете предприятия имелось достаточно денежных средств для полного погашения задолженности перед работниками по заработной плате, общая сумма которой составила почти 1,5 миллиона рублей.

Приговором мирового судьи подсудимому назначено наказание в виде штрафа 150 тысяч рублей.

25 Августа 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1158894>